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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez 

al Consejo de Gobierno sobre qué medidas concretas está llevando a cabo para hacer del Principado de Asturias un lugar más 

atractivo para trabajar (11/0187/0226/04695) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Don Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo 
previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas concretas está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para hacer del Principado de 
Asturias un lugar más atractivo para trabajar, tras hacerse público el Monitor Adecco de 
Oportunidades y Satisfacción en el Empleo, que sitúa a nuestra región como la comunidad autónoma 
de todo el país peor situada en cuanto a satisfacción y oportunidades de trabajo? 
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Los alarmantes datos de empleo y población activa del Principado de Asturias, a los que se suman los 
del Monitor Adecco de Oportunidades y Satisfacción en el Empleo, que nos sitúan como peor situados 
en cuanto a satisfacción y oportunidades de trabajo, hacen imprescindible conocer las medidas 
adoptadas para hacer de nuestra región un lugar más atractivo para trabajar. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez 

al Consejo de Gobierno sobre qué criterios técnicos, científicos y sanitarios justifican la prohibición del uso de munición que 

contenga plomo en las reservas regionales de caza y otros terrenos gestionados por la Administración del Principado de Asturias 

(11/0187/0227/04713) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Don Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo 
previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA  

¿Qué criterios técnicos, científicos y sanitarios justifican la prohibición en nuestra región del uso de 
munición que contenga plomo en las reservas regionales de caza y otros terrenos gestionados por la 
Administración del Principado de Asturias?? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Urge conocer los informes que respaldan esta medida incluida en el borrador de la Disposición 
General de Vedas que elabora la Consejería de Desarrollo Rural para regular la caza en la región, 
debido al impacto negativo que la misma podría tener en un sector clave para nuestra región. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al 

Consejo de Gobierno sobre si conoce ya los criterios y porcentajes de reparto entre las distintas comunidades autónomas de España, 

especialmente en lo que se refiere a Asturias, de los denominados fondos verdes europeos (11/0187/0231/04734) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante Pleno.  

PREGUNTA  

¿Conoce ya los criterios y porcentajes de reparto entre las distintas comunidades autónomas de 
España, especialmente en lo que se refiere a Asturias, de los denominados fondos verdes europeos? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El largo tiempo transcurrido desde que se anunció la existencia de estos fondos sin que se conozca el 
porcentaje que le puede corresponder a Asturias. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al 

Consejo de Gobierno sobre la situación en que se encuentra la tramitación de los denominados convenios de transición justa que 

afectan a Asturias (11/0187/0232/04735) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante Pleno. 

PREGUNTA  

¿En qué situación se encuentra la tramitación de los denominados convenios de transición justa que 
afectan a Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El largo tiempo transcurrido desde que se anunciaron estos convenios sin que se haya tenido más 
noticias al respecto. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al 

Consejo de Gobierno sobre a qué aspectos o medidas concretas se refieren las alegaciones presentadas por el Gobierno del 

Principado de Asturias al Proyecto de Real Decreto por el que se regula el Estatuto del Consumidor Electrointensivo 

(11/0187/0233/04738) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante Pleno. 

PREGUNTA  

¿A qué aspectos o medidas concretas se refieren las alegaciones presentadas por el Gobierno del 
Principado de Asturias al Proyecto de Real Decreto por el que se regula el Estatuto del Consumidor 
Electrointensivo? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La inquietud de las empresas electrointensivas asturianas ante este proyecto de real decreto. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
ANTE LA COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO, Y DE VICEPRESIDENCIA 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano 

al Consejero de Infraestructuras, Medio Ambiente y Cambio Climático sobre si se hará cargo el Gobierno del Principado, tal y como 

ha solicitado el Ayuntamiento de Ibias, de la carretera que une San Antolín con Galicia a través de Os Coutos (11/0252/0235/04726) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejero de 
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Infraestructuras, Medio Ambiente y Cambio Climático la siguiente pregunta, con carácter urgente, 
para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA  

¿Se hará cargo el Gobierno del Principado, tal y como ha solicitado el Ayuntamiento de Ibias, de la 
carretera que une San Antolín con Galicia a través de Os Coutos? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El avance en el estado de degradación que sufre el pavimento de la carretera. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Javier Brea Pastor al 

Consejo de Gobierno sobre qué capacidad tiene Cogersa para continuar recepcionando basura y cuáles son las previsiones de futuro 

al respecto (11/0252/0242/04741) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Javier Brea Pastor, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA  

¿Qué capacidad tiene Cogersa para continuar recepcionando basura y cuáles son las previsiones de 
futuro al respecto?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El inminente agotamiento de la capacidad de recepción del vertedero de Cogersa. 

Palacio de la Junta General, a 27 de febrero de 2020. Javier Brea Pastor. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Javier Brea Pastor al 

Consejo de Gobierno sobre qué datos tiene y qué estudios maneja sobre la presencia de mercurio en las bocanas de los puertos de 

Asturias que impide su normal dragado al tener que ser procesado este tipo de residuos como contaminantes (11/0252/0243/04742) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Javier Brea Pastor, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA  

¿Qué datos tiene el Gobierno y qué estudios maneja sobre la presencia de mercurio en las bocanas de 
los puertos de Asturias que impide su normal dragado al tener que ser procesado este tipo de residuos 
como contaminantes? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La paralización del dragado de algunos puertos que puede estar debida a esta circunstancia. 

Palacio de la Junta General, a 27 de febrero de 2020. Javier Brea Pastor. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Javier Brea Pastor al 

Consejo de Gobierno sobre si se va a aplicar la batería de multas en el reciclaje de basuras como solicitaba el Grupo Parlamentario 

de Izquierda Unida en la proposición no de ley aprobada en el Pleno de la Junta General del pasado día 19 de febrero de 2020 

(11/0252/0244/04743) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Javier Brea Pastor, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA  

¿Se va a aplicar la batería de multas en el reciclaje de basuras como solicitaba el Grupo Parlamentario 
de Izquierda Unida en la proposición no de ley aprobada en el Pleno de la Junta General del pasado 
día 19 de febrero de 2020? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La inquietud que está generando esta medida. 

Palacio de la Junta General, a 27 de febrero de 2020. Javier Brea Pastor. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE HACIENDA 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano 

al Consejo de Gobierno sobre si conoce ya los criterios y porcentajes de reparto entre las distintas comunidades autónomas de 

España, especialmente en lo que se refiere a Asturias, de los denominados fondos verdes europeos (11/0252/0241/04737) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA  

¿Conoce ya los criterios y porcentajes de reparto entre las distintas comunidades autónomas de 
España, especialmente en lo que se refiere a Asturias, de los denominados fondos verdes europeos? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El largo tiempo transcurrido desde que se anunció la existencia de estos fondos sin que se conozca el 
porcentaje que le puede corresponder a Asturias. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, EMPLEO Y PROMOCIÓN ECONÓMICA 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares 

Suárez al Consejo de Gobierno sobre qué medidas concretas está llevando a cabo para hacer del Principado de Asturias un lugar 

más atractivo para trabajar (11/0252/0233/04696) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Don Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo 
previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la 
Comisión competente. 



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

XI LEGISLATURA 

NÚM. 239 · 28 DE FEBRERO DE 2020 

 

 
www.jgpa.es t: 985 107 415 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 107 414 DL: O-1.521-82 

 

7 

V
e

ri
fi

ca
b

le
 e

n
 h

tt
p

:/
/w

w
w

.j
g

p
a

.e
s/

cv
e

 
C

V
E

: 
B

O
JG

1
1

--
-B

0
0

0
0

0
0

0
0

0
2

3
9
 

PREGUNTA 

¿Qué medidas concretas está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para hacer del Principado de 
Asturias un lugar más atractivo para trabajar, tras hacerse público el Monitor Adecco de 
Oportunidades y Satisfacción en el Empleo, que sitúa a nuestra región como la comunidad autónoma 
de todo el país peor situada en cuanto a satisfacción y oportunidades de trabajo?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Los alarmantes datos de empleo y población activa del Principado de Asturias, a los que se suman los 
del Monitor Adecco de Oportunidades y Satisfacción en el Empleo, que nos sitúan como peor situados 
en cuanto a satisfacción y oportunidades de trabajo, hacen imprescindible conocer las medidas 
adoptadas para hacer de nuestra región un lugar más atractivo para trabajar. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano 

al Consejo de Gobierno sobre la situación en que se encuentra la tramitación de los denominados convenios de transición justa que 

afectan a Asturias (11/0252/0239/04733) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA  

¿En qué situación se encuentra la tramitación de los denominados convenios de transición justa que 
afectan a Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El largo tiempo transcurrido desde que se anunciaron estos convenios sin que se haya tenido más 
noticias al respecto. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano 

al Consejo de Gobierno sobre a qué aspectos o medidas concretas se refieren las alegaciones presentadas por el Gobierno del 

Principado de Asturias al Proyecto de Real Decreto por el que se regula el Estatuto del Consumidor Electrointensivo 

(11/0252/0240/04736) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA  

¿A qué aspectos o medidas concretas se refieren las alegaciones presentadas por el Gobierno del 
Principado de Asturias al Proyecto de Real Decreto por el que se regula el Estatuto del Consumidor 
Electrointensivo? 
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La inquietud de las empresas electrointensivas asturianas ante este proyecto de real decreto. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL, AGROGANADERÍA Y PESCA 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares 

Suárez al Consejo de Gobierno sobre qué criterios técnicos, científicos y sanitarios justifican la prohibición del uso de munición que 

contenga plomo en las reservas regionales de caza y otros terrenos gestionados por la Administración del Principado de Asturias 

(11/0252/0234/04712) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 28 de febrero de 2020.) 

Don Adrián Pumares Suárez, Diputado y Portavoz del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la 
Comisión competente. 

PREGUNTA  

¿Qué criterios técnicos, científicos y sanitarios justifican la prohibición en nuestra región del uso de 
munición que contenga plomo en las reservas regionales de caza y otros terrenos gestionados por la 
Administración del Principado de Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Urge conocer los informes que respaldan esta medida incluida en el borrador de la Disposición 
General de Vedas que elabora la Consejería de Desarrollo Rural para regular la caza en la región, 
debido al impacto negativo que la misma podría tener en un sector clave para nuestra región. 

Palacio de la Junta General, 27 de febrero de 2020. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Sesión del Pleno número 14, de 3 de marzo de 2020 (11/0032/0015/04657) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el martes 3 de marzo de 2020, a partir de las 9:30 horas, y el miércoles 4 de 
marzo de 2020, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día: 
1.- Interpelación del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida al Consejo de Gobierno sobre política 
en materia de medio ambiente y, más en concreto, sobre las medidas que tiene previsto desarrollar en 
todos los ámbitos en relación con la prevención del cambio climático. 
2.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias al Consejo de Gobierno en 
materia de política de conectividad y movilidad y, más concretamente, acerca de la declaración como 
servicio público de la ruta aérea a Madrid. 
3.- Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez 
Rouco al Consejo de Gobierno en materia de igualdad, con especial referencia al feminismo. 
4.- Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García 
Rodríguez al Consejero de Infraestructuras, Medio Ambiente y Cambio Climático sobre política en 
materia de cambio climático y, más en concreto, sobre la vulnerabilidad de Asturias a los efectos del 
cambio climático y la necesidad de adopción de medidas de adaptación. 
5.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo González Menéndez al Consejo 
de Gobierno sobre qué previsión de plazos y dotación presupuestaria tiene para la construcción de un 
centro de transportes en el polígono industrial de Silvota. 
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6.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria Rodríguez 
López al Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones de carácter inmediato y urgente tiene previsto 
realizar ante los altísimos niveles de benceno detectados en la estación de El Lauredal. 
7.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al 
Consejo de Gobierno sobre política general en materia de salud y, más concretamente, sobre las 
deficiencias del Área Sanitaria I. 
8.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo Enríquez 
al Consejo de Gobierno sobre qué medidas han adoptado y cuál es el protocolo de actuación en Asturias 
para posibles casos de coronavirus. 
9.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 
Consejero de Salud sobre en qué términos tiene pensado el Sespa modificar el Pacto de Contrataciones 
y qué consecuencias podría tener sobre las personas que realizaron las OPE durante 2019. 
10.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González 
al Consejo de Gobierno sobre si tiene previsto articular alguna medida para solucionar los problemas 
laborales del ERA, tanto en lo que se refiere a la implantación de la jornada de 35 horas como en 
relación con el disfrute de las vacaciones de su personal. 
11.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 
Palacios García a la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre si abrió la so Conseyería 
la investigación pertinente, ante les denuncies feches dende estremaos ámbitos, pa saber si la Iglesia 
asturiana inmatriculóse los bienes incluyíos nel Libro Blanco del Prerrománico Asturiano. 
12.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 
Fernández a la Consejera de Educación sobre por qué su Consejería no cumple con la reserva del 7% 
para los docentes con discapacidad en las sucesivas adjudicaciones de plazas que ha llevado a cabo en 
lo que va del curso 2019-2020. 
13.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares 
Suárez al Consejo de Gobierno sobre si tiene conocimiento de que las empresas propietarias de las 
centrales térmicas que van a cerrar en Asturias hayan remitido algún proyecto alternativo a este 
cierre, tal y como afirma la Ministra Teresa Ribera y niegan las empresas. 
14.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez 
Rouco al Consejo de Gobierno sobre si está de acuerdo con la propuesta de poner límites a las rebajas 
de impuestos para evitar que la política fiscal sea una "especie de subasta". 
15.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo Álvarez-Pire Santiago al 
Consejo de Gobierno sobre la fase en que se encuentra la elaboración y entrega al SEPA de la Estrategia 
de Prevención y Lucha contra los Incendios Forestales 2018-2021. 
16.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la 
Consejera de Presidencia sobre cómo justifica su Consejería el retraso continuado en la difusión de la 
información pública, que debe ser publicada y actualizada periódicamente, en el portal de 
transparencia del Principado de Asturias. 
17.-Votación de la candidatura del Grupo Parlamentario Vox al Consejo de Patrimonio Cultural de 
Asturias. 
18.- Toma en consideración de la Proposición de Ley de Principado de Asturias, presentada por el 
Grupo Parlamentario Vox, de modificación del artículo 12 de la Ley del Principado de Asturias 14/1986, 
de 26 de noviembre, sobre el régimen de elecciones a la Junta General. 
19.- Preguntas al Presidente. 
20.- Toma en consideración de la Proposición de Ley de Principado de Asturias, presentada por el 
Grupo Parlamentario Podemos Asturies, de garantía del derecho a la libre expresión de la identidad 
sexual y/o de género. 
21.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre realización de una actuación 
integral de mejora de la carretera AS-12 (Navia-Alto del Acebo). 
22.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre puesta en marcha de un plan de 
conectividad aérea. 
23.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre puesta en marcha, a 
través de Renfe, de un servicio ferroviario nocturno entre Gijón-Madrid-Barcelona-Sants-Madrid-
Gijón. 
24.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre puesta en marcha de un plan 
de modernización de los servicios en línea de la Administración del Principado de Asturias y sus 
organismos autónomos. 
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25.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre paulatina sustitución de los 
vehículos del parque móvil del Principado de Asturias y de entidades, organismos y empresas del 
sector público por vehículos eficientes energéticamente y no contaminantes. 
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